
Erasmus+ projekt – Görögország  

1. hét eseményei 

2023. október 3-án 25 fős diákcsoporttal és 2 kísérőtanárral indultunk el a Görögországba, 

Platamonasba, ahol a tervezett mobilitás projektet valósítjuk meg. Az út – bár kicsit hosszú 

volt – jól telt, nagyon kényelmes, modern buszon utazhattunk. Kb. este 8 óra körül elfoglaltuk 

szálláshelyünket a tengerparton elhelyezkedő Cronwell Hotel szobáiban, majd vacsoráztunk. 

A Hotel mindennap svédasztalos biztosít számunkra. 

 

 

A második napunk tájékoztatóval kezdődött, majd városismerkedő programmal zajlott – 

megismerkedtünk Platamonas nevezetességeivel, a csodálatos tájjal, amelyből kiemelkedően 

szép volt, hogy egyszerre láthattuk az Égei-tengert és a kzeli Olümposz hegycsúcsait. A 

délutánt a tengerparton töltöttük. 



 

 

 



  

A harmadik napon a rendészeti szakmai mobilitás került középpontba: ellátogattunk a helyi 

partiőrséghez, megismerkedhettünk a tengerhez kapcsolódó munkájukkal, szerepükkel, 

valamint az általuk alkalmazott eszközökkel. 

 



 

 

A következő nap, péntek programja részben a Hotelben zajlott: először délelőtti sportos 

foglalkozáson vehettünk részt, majd a konferencia teremben a helyi rendőrezredes tartott 

előadást és rendészeti foglalkozást, amelynek keretében az itteni rendőrség helyi és nemzetközi 



szerepével, feladataival, a rendőri életpályával, továbbá különböző intézkedési taktikákkal, 

szabályokkal ismerkedhetünk. 

 

 



 

 

A szombati napunk egy nagyon szép kulturális programmal telt: Thessalonikibe utaztunk, 

ahol a tengerparti város nevezetességeit tekinthettük meg: pl. Fehér Torony, Arisztotelész tér, 

Galerius diadalív, Rotunda); séta közben megfigyelhettük a helyi közlekedésrendészeti 

szabályokat – a rendészetis tanulóink összehasonlították a magyarországival.  



 

 



 



 



 



 



 



 

A szombati csodás kulturális programmal a vasárnapi vetekedett: ezen a napon kora 

reggel indultunk el, hiszen úti célként nem mást tűztünk ki, mint a híres Mamma Mia! című 

film helyszínét, Szkíathosz szigetet. Mesés két és félórás hajóút után – csodálatos szigetek (pl. 

Trikeri) közelében haladva - érkeztünk meg. Megtekintettük a város, majd ott ebédelhettünk, 

aztán irány Koukounaries Beach, ahol két órányi tengerparti napozás, fürdés várta csapatunkat. 

Hogy ez a hosszú hajóút gyorsabban teljen, a hajóskapitány maga gondoskodott a jó hangulatról 

– csúcsa: a hajón tartózkodó ukránok, oroszok, beloruszok, litvánok és magyarok táncoltak 

egymás zenéire, fittyet hányva a két ország közötti háborús helyzetre. (Talán a kapitány 

megérdemelne egy Nobel-békedíjat. Én biztos igennel szavaznék, hiszen teszi ezt minden 

évben, hangsúlyozva, hogy a hajón egy közösség vagyunk.)  

 



  

  

 



 

 



 

 

 



 

 

Szép, tartalmas hetet zártunk. A következő hét elején szintén főleg szakmai programok 

várnak, de a tervek szerint ez a hét is csodálatosan szép kulturális élményekkel, kirándulással 

fog kiegészülni.  


